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Agenda Regioraad 1 ‘23-’24 Regio ZON  
 

 Aanwezig: Jordi van Nistelrooij, Loes van Dommelen (Bestuur regio ZON), Erik Mes (scouting Lent), Dennis 

van Werkhoven (scouting Weurt), Niels de Jager (sc. De Bevers), Fyanne Velderman, Marlou Stoffels (sc. 

Bemmel), Lykle … (Karel de Stoute), Karin Mulder – v.d. Heuvel (Karel de stoute), Maarten Wouters (sc. Jan 

van Hoof), Arjo Velderman (trainingsteam regio ZON) 

Digitaal aanwezig: Simone Hooijmeijer (bestuur regio ZON) 

Afmelding: Christel de Vries (sc. Langenboom), Jeroen Huinink (sc. De Bevers), Gerard van Rijn (sc. 

Beuningen) 

   
Agenda Items  

1. Opening – Even formeel openen.  

a. Welkomstwoord  

Jordi opent om 19.30 de vergadering. Welkom allemaal.  

b. Vaststellen Notulist der vergadering  

Loes zal notuleren 

c. Vaststellen Quorum  -  

6 groepen aanwezig, Het Quorum is hiermee niet gehaald, de stemming over de begroting 

2024 wordt doorgeschoven naar volgende regioraad. 

d. Inbreng Additionele agendapunten en ingestuurde vragen  

geen 

e. Vaststelling Notulen Regioraad 4.’22-’23 - 13 juni 2023 (Bijlage 1)  

Notulen zijn vastgesteld.  

 

2. Hoe gaat het met jouw groep? – Rondje langs de groepen.  

Graag horen we de bijzondere verhalen van jouw groep! Wat heb je meegemaakt? Waar loop je 

tegen aan?  

Jan van Hoof: gaat goed. Veel overvliegers naar de scouts, welpen zijn weer aangevuld met kinderen 

van de wachtlijst. Welpen en scoutsteam zijn bezig met praktijkbegeleider om ontbrekende kennis 

aan te vullen. Explorers zouden er heel weinig zijn, aantal oud leden zijn teruggekomen. 

Zomerkampen zijn leuk geweest.  

 

KdS: bestuur is op maandag langs geweest op de zomerkamp. Dit jaar was het een gezamenlijk 

kamp. Veel kinderen zijn overgevlogen. veel explorers die staf willen gaan worden. Sancties van de 

LSW zijn teruggetrokken. 18 november gaat de geplande verbouwing beginnen. Er zijn een paar 

ouders die geholpen hebben met de voorbereiding 

 

Sc. Bemmel: na het overvliegen gaan deze week de groepen in de nieuwe samenstelling beginnen. 

Bevers zijn erg klein geworden, draaitijden zijn van middag naar ochtend gegaan. Rest van de 

speltakken is goed gevuld, ook veel explorers.  Zomerkampen zijn goed verlopen.  
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Sc. De Bevers: start gehad met groepsweekend  incl overvliegen met mooi weer. Scouts en explorers 

zijn gezamenlijk op zomerkamp geweest. Weinig scouts die mee gaan op kamp, jammer. Het is 

onduidelijk waarom scouts niet mee gaan/kunnen/mogen, veel verschillende argumenten. Goede 

doorstroom van explorers naar stafteam. Speltakken zijn goed gevuld met jeugdleden. Bij bevers en 

scouts is nog wat ruimte. Jan van Hoof wil wel bevers doorsturen 

 

Sc. Weurt: gezamenlijk kamp, wat leuk geweest is. ook veel kinderen die niet mee willen / mogen. 

Gebouw met tijdelijke vergunning is zorg. Hebben ook een 30+ stam, waar ook leiding uitkomt. 

Kunnen nog wel meer kinderen hebben. Gaat over het algemeen heel goed.  

 

Sc Lent: Leuke zomerkampen gehad. Scouts zijn lastig om mee te krijgen op zomerkamp, zijn met 

helft van de scouts gegaan. Zijn begonnen met een explorer-light opkomsten, 4 oudste scouts 

draaien één keer per maand een soort exploreropkomst, naast de scoutsopkomsten.  

Bestuur is begonnen met bestuursontwikkeling. Weinig leiding, 5 man staf. Ouders springen bij, 

bestuursleden ook maar het wordt wat veel voor hen.  Tip: “leer ouders scouting” daar komt 

misschien weer nieuwe leiding uit.  Kampvuurkuil wordt binnenkort door Hornbach opnieuw 

aangelegd.  

 

3. Informatie is hier! – Wij informeren jou graag over de laatste nieuwtjes.  

a. Landelijke Raad  

Merlijn is er niet, dit punt slaan we over.  Martijn Nas wil plv. landelijk raadslid worden.  

b. Aankomende en lopende Activiteiten  

-      Voor de zomer leuke explorerteam activiteit gehad.  

-      Seizoensopening in september was gezellig, minder mensen dan vorig jaar. 

- 27  oktober: welpen halloween avond 

- 28 oktober: beveractiviteit met pannenkoeken 

- 29 oktober: trainingsdag 

- 3 november: exploreractiviteit lasergamen in het bos 

- 25 november: scoutsactiviteit in het centrum van Nijmegen 

 

24 februari BP mars vanuit het centrum van Nijmegen. Start en eind in Valkhofpark 

zoeken nog hulp voor post-bemanning, verkeersregelaars en EHBO’ers. 

 

c. Vacatures   

Spelteams en trainingsteam zijn behoorlijk gevuld. Maar extra hulp is altijd welkom! Zie de 

website voor meer vacatures.  

 

d. Informatie uit de regio: 

- Financiële afrekening seizoen 2022 is bijna klaar. Gaat daarna naar de kascontrole 

commissie.  

- We hebben er twee aspirant-leden die mee kijken met het bestuur van de regio:  Arjo en 

Simone welkom! We hebben nog steeds ruimte voor meer hulp. We zoeken nog een 

penningmeester en secretaris.  

- Scoutshop Arnhem is dicht, de scoutshop op St. Warick zit nog wel in de regio.  

- We hebben plannen om als Nijmeegse groepen gezamenlijk contact met gemeente te 

zoeken. Onder andere over gebouwen die van de gemeente zijn.  
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- Stichting 3FM serious request komt naar Nijmegen, opbrengst is voor 

stichting ALS. Idee van de regio om badges te gaan verkopen voor €2 en de winst aan dit doel 

te storten. Is er animo voor? Groepen gaan het intern bespreken.  Jordi werkt dit verder uit.  

- Er staan weinig EHBO’ers geregistreerd in SOL, we zoeken uitbreiding voor het EHBO team.   

- Heb je problemen met VOG aanvragen omdat eherkenning oid niet lukt? Meld je bij het 

regiobestuur, we kunnen je verder helpen en als het nodig is vanuit de regio VOG’s 

aanvragen.  

 

4. Communicatie is de key! – We gaan aan de slag met communicatie binnen de vereniging. Als regio 

zijn we afgelopen seizoen een aantal keer benadert door groepen voor onder steuning. Dit is goed! 

Hierin zien wij een trend waaraan we deze regio raad de aandacht aan willen besteden.  

 

<<vragen opnemen die gesteld zijn>> 

Wie beslist wat: groepsraad beslist over beleid, bestuur voert het uit en representeert het.  

in groepsraad word gestemd over beslissingen. Bestuur kan in geval van “acuut nodig” ook 

beslissingen nemen. Hiervoor is door het aanstellen van het bestuur een vorm van mandaat gegeven. 

Sc. Bevers werkt met vaste commissies, elke leidinggevende zit in een commissie. Commissie komt 

met een advies of idee, komt uiteindelijk bij de groepsraad.  

KdS – maken een besluiten lijst op basis van de groepsraadnotulen van afgelopen 10 jaar.  

 

Het effect van een besluit is afhankelijk van de kwaliteit van het besluit en de bereidheid om het 

besluit tot uitvoering te brengen. Om een goed besluit te nemen moeten we dus kijken naar hoe het 

besluit genomen wordt (kwaliteit) en hoe we zoveel mogelijk mensen achter het besluit krijgen 

(bereidheid). 

Besluiten kunnen we nemen op diverse manieren. Tijdens de regioraad hebben we vooral ingezoomd 

op het nemen van besluit bij overeenstemming. Dit wil niet zeggen dat iedereen voor het besluit 

stemt maar wel dat iedereen zich achter de manier van de besluitnemen kan staan. Hierdoor krijg je 

een breed gedragen besluit waarbij er niet wordt geroepen “dat hebben hun besloten!”, maar 

hopelijk meer “dat is het besluit van ons als groep”. 

Om een besluit bij overeenstemming voor te bereiden is er vaak wel meer tijd nodig om over de 

diverse alternatieven te discussiëren. Hier ligt vooral een taak voor de voorzitter om discussievormen 

te gebruiken waarbij iedereen zijn eigen mening kan geven en zich niet gedwongen voelt om de 

mening van een groep te vormen. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=QutaEUel57M (10 minuten) <= geeft een kort overzicht van 

verschillende manieren van besluit vorming. 

 

5. Even met de hamer slaan – Formele beslissingen nemen we hier.  

a. Begroting 2024 (Bijlage 2)  

Met de regioraad van 13 juni hebben we gekeken naar de inrichting van de begroting voor 

komend jaar. Op basis hiervan is de begroting gemaakt. (zie bijlage) 

Het quorum is niet gehaald, de begroting komt volgende regioraad voor de tweede keer ter 

stemming. Dan is het quorum niet meer nodig.  

 

Inhoudelijk begroting:  

- Er zit een korting op de contributie. De regio staat enorm in de plus. Begroting is gericht op 

https://www.youtube.com/watch?v=QutaEUel57M
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het verminderen van de algemene reserves.  

- Waar zijn de reserveringen voor de spelteams voor?  

Dit zijn potjes met overschotten van afgelopen jaren. Het kan bijvoorbeeld zijn dat er geld 

van een activiteit over blijft wat naar een volgende wordt doorgeschoven.  

 

 

6. Afronding -  Welkom om nog even na te praten  

a. Samenvatting plannen voor de komende tijd  

er komt een mail over serious request & gemeente contact voor Nijmeegse groepen 

b. WVTTK en mededelingen  

i. Locatie bepaling regioraden   

c. Rondvraag  

geen items voor de rondvraag 

d. Afsluiting om 21.24.  

 

Geplande regioraden seizoen ‘23 – ’24:  

RR 2: 18 december 2023 (Hybride, Scouting de Bevers) Inschrijving  

RR 3: 12 maart 2024 (Hybride, Locatie n.t.b) Inschrijven  

RR 4: 12 juni 2024 (Hybride, scouting Bemmel) Inschrijven  
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